

Подільська Зоря

Актуально

В Україні потрібно буде розмістити щонайменше 200 тисяч європейських миротворців, щоб запобігти новому нападу Росії після досягнення угоди про припинення вогню. Про це заявив президент Володимир Зеленський на Всесвітньому економічному форумі в Давосі. Президент зазначив, що такі сили будуть лише частиною гарантій безпеки, яких потребує Україна. Також Зеленський заявив, що диктатор РФ Путін під час потенційних перемовин може вимагати скорочення української армії.

Адміністрації президента США Дональда Трампа планує закінчити війну в Україні так, щоб через кілька років знов не почалась нова. Таку заяву зробив новий держсекретар США Марко Рубіо. "Політика США полягає в тому, щоб закінчити війну в Україні і ми хочемо зробити все можливе для цього", - сказав він. Рубіо зауважив, що адміністрація Трампа збирається докласти зусиль, щоб ця війна завершилась у стабільний спосіб. "Тобто ми не просто хочемо, щоб війна закінчилась, а потім відновилася через два, три або чотири роки. Ми хочемо забезпечити стабільність", - підкреслив держсекретар.

В Україні спостерігається поступова девальвація гривні. На цьому тлі українців хвилює питання, купувати чи продавати валюту зараз. Член економічного дискусійного клубу Олег Пендзин радить заробляти на гривні. За його словами, кошти можна вкласти в облігації внутрішньої державної позики (ОВДП) на три місяці. При цьому, він зазначив, що якщо на руках є невеликі суми - до 10 тисяч гривень, то краще звернути увагу на короткострокові депозити. Зі свого боку фінансовий аналітик Андрій Шевчин вважає, що зараз вдалий час для купівлі долара, тому що в довгостроковій перспективі можна отримати прибуток за рахунок зростання курсу.

У Вінниці до 3 років позбавлення волі засудили чоловіка, який отримав повістку, проте ухилився від мобілізації. За даними суду, в листопаді 2023 року чоловік пройшов ВЛК, яка визнала його придатним до мобілізації. Чоловік отримав повістку, проте так і не прийшов до ТЦК. На суді житель Вінниці провину визнав і розкався. Він заявив, що "дійсно отримав повістку про явку до військомату та свідомо не з'явився на виклик, оскільки не хотів, щоб його відправили воювати. Він не хоче вбивати людей, боїться воювати, і розуміючи, що в разі відправлення його до військової частини йому, можливо, довелось б це робити, ухилився від призову". Суд проаналізував матеріали справи та визнав чоловіка винним за статтею 336 ККУ. Його засудили до 3 років позбавлення волі.

21% українців готові емігрувати після повного відкриття кордонів через відсутність можливостей для розвитку та наслідки війни. Водночас 70% не планують виїжджати на постійне місце проживання, а 9% не змогли визначитися з відповіддю. Джерело: результати спільного опитування фондом "Демократичні ініціативи" ім. Ілька Кучеріва спільно з соціологічною службою Центру Разумкова. Серед чоловіків частка тих, хто хотів би емігрувати, становить 25%, тоді як серед жінок - 17%. Найчастіше бажання виїхати висловлювали молоді люди віком від 18 до 29 років - 33%.

Промоутер легенди боксу Володимира Кличка Том Леффлер розкрив єдину умову, за якої український чемпіон може повернутися на ринг. Він повідомив, що спортсмен міг би провести ще один поєдинок, за титул, щоб побити рекорд Джорджа Формана. "Йому 48, а в березні виповниться 49. Якщо хтось і може це зробити, то Володимир. Звичайно, він не буде битися з Усиком. У нього є відкритий чек на бій із Ф'юрі. Але подивимось, як все складеться для Володимира", - підкреслив Леффлер. Таким чином, якщо Кличко дійсно вийде на ринг, він стане найстаршим чемпіоном світу у важкій вазі, який досі тримає Джордж Форман, вигравши пояс у віці 45 років. Наразі титулами WBC, WBA, IBO, WBO і The Ring у важкій вазі володіє інший українець - Олександр Усик. Володимир завершив свою легендарну кар'єру після поразки нокаутом від Ентоні Джошуа в 2017 році. Його рекорд становить 64 перемоги (53 нокаутом) за 5 поразок. Він є одним із найтитулованіших важкоатлетів в історії спорту.

На Вінниччині за рік зареєстрували понад три тисячі електромобілів. Якщо у 2023 році сервісні центри МВС Вінницької області таких транспортних засобів зареєстрували - 1943, то у 2024 році - 3575 машин. "Легкові електроавтомобілі звільнили від сплати на обов'язкове державне пенсійне страхування. Зауважимо, ця норма не стосується гібридних авто - автомобілів, які оснащуються двигуном внутрішнього згорання й електромотором. Як відомо, збір стягується за першої реєстрації автомобіля на території України, незалежно від того, нова машина чи вживана. Якщо авто перепродається, то пенсійний збір не потрібно сплачувати", - йдеться на сторінці центру. Вартість першої реєстрації електромобілів у сервісному центрі МВС становить орієнтовно 1200 гривень, повідомили у сервісному центрі.

Віддали життя за Україну!



Навіки в строю...
Знову на війні загинув славний син українського народу, житель села Ксаверівка, Якушинецької громади - **Іван Васильович СТЕПАНЮК**.

Молоде життя, усього 32 роки, йому б ще жити і жити...
Народився Герой Іван 7 липня 1992 року в Ксаверівці, після закінчення Якушинецької школи вступив до Вінницького державного аграрного університету, де навчався за спеціальністю "Агронімія".

Був учасником АТО.
У цивільному житті працював у фермерському господарстві. Перед повномасштабним вторгненням трудився агрономом у Садовому центрі.

Іван Степанюк проживав разом з мамою та молодшим братом. Молодий чоловік ще не встиг створити власну сім'ю.

Із перших днів великої війни був мобілізований до лав ЗСУ.

Служив механіком відділення передавальних радіопристроїв.

Та клята війна забрала життя Івана 18 січня 2025 року, поблизу населеного пункту Стариця, Чугувського району, Харківської області.

Вічна пам'ять про Івана Степанюка житиме у серцях людей які його знали, та вічна шана у серцях усіх жителів Якушинецької громади.

Провели у вічність нашого захисника, жителя села Пултівці, Якушинецької громади - **Василя Анатолійовича ЛІЩУНА**.

Старший лейтенант Василь Ліщун ніс службу та захищав нас у складі 120-ї бригади на Покровському напрямку.

Нині він перебував на лікуванні після хірургічного втручання, проте серця воїна не витримало і 19 січня він помер.

Народився Василь 27 лютого 1974 року в Пултівцях. Працював в місцевій школі вчителем з предмету "Захист Вітчизни". Разом із дружиною виховували сина та доньку.

Із перших днів повномасштабного вторгнення Василь Ліщун був призваний до лав Збройних сил боронити нашу державу від російської навали.

Вічна пам'ять та слава воїну...



Від усієї Якушинецької громади висловлюємо щирі співчуття родинам та друзям наших Героїв.



Знову біль, знову втрата у Вороновицькій громаді...

Щоразу, коли надходять чорні новини із фронту, важко підібрати слова, щоб підтримати родину, в яку увірвалось горе. Найвищу ціну, за волю України та спокійне мирне життя, для кожного з нас заплатив ще один хоробрий українець, Герой, житель с. Олександрівка - **В'ячеслав БЕЗПЯТУК**.

В'ячеслав Юрійович 1996 року народження, навчався у Оленівській школі де закінчив 9 класів. Після школи вступив до ВХПТУ/5 на спеціальність "Електрогазозварник". У 2018 році пішов служити до армії у м. Житомир. Проходив військове навчання у Чернігівській області, м. Десна.

9 березня пішов добровольцем до лав ЗСУ. Воював на Миколаївському, Херсонському, Слов'янському, Запорізькому напрямках. Мав позивний - "П'ятка".

В'ячеславу були притаманні сильні якості характеру був надзвичайно добрий, товариський, а водночас - сміливий і відважний.

Не на словах, а на ділі наш мужній Герой любив свою державу і віддав за неї найцінніше - своє життя.

Обірвалося життя нашого юного В'ячеслава 26.12.2024 року в н.п. П'ятихатки, Запорізька обл., Василівський р-н.

Уся Вороновицька громада низько схилиє голову в глибокій скорботі перед світлою пам'яттю Героя та висловлює найщиріші співчуття рідним, друзям, близьким та побратимам патріота своєї Батьківщини.

Світла пам'ять та низький уклін Воїну!

Scan me



Врятуй життя - допоможи доставити TerMIT на фронт!

Часу немає. На нас розраховують бійці 3-ої штурмової бригади! Треба допомогти їм закупити наземний роботизований комплекс TerMIT. Ця платформа вже довела свою ефективність, рятуючи життя на передовій. Вона потрібна нашим бійцям для швидкої евакуації поранених і доставки боєприпасів під обстрілами.

TerMIT - це не просто техніка. Це шанс на життя!

Фонд громади «Подільська громада» вже зібрав більшу частину суми завдяки переробці пластикових кришечок від напоїв

Не вистачає 100 000 грн, щоб закрити збір!

Зробіть донат на будь-яку суму за реквізитами або перейшовши за QR-кодом на зображенні.

Реквізити для допомоги:

БО "БФ "Подільська громада"

Код ЄДРПОУ: 35904183

IBAN: UA153052990000026008006101447

АТ КБ "Приватбанк"

(Донат через Приват24 або QR-код на світліні)

Призначення платежу: Безповоротна фінансова допомога в рамках ініціативи "Зібрати - Передати".

Не чекай, поки хтось допоможе. Стань тим, хто рятує життя!

